

## Trodnevna terenska nastava 7. razreda

**Učenici 7. razreda bili su na trodnevnoj terenskoj nastavi sa svojim razrednicima i predmetnim učiteljima. Posjetili su Šibenik, Knin, Sinj, otok Prvić, Sokolarski centar i NP Krka.**

**Kako im je bilo i kakvi su njihovi dojmovi, pročitajte ovdje:**

„Najviše mi se svidjelo kada smo navečer nakon večere drugi dan igrali odbojku vani na umjetnoj travi. Bilo je dosta mračno i nije bilo puno svjetla i loptu smo jedva vidjeli. Većina nije znala igrati odbojku, ali to nema veze zato što je bilo nekako posebno, ali ne samo zato što smo igrali odbojku nego zato što smo se družili vani, smijali se jedni drugima i nitko nije bio na mobitelu...“ (Ema, 7.e)



„Posebno mi se svidio Sokolarski centar i rado bih ga opet posjetila. Prvi put sam držala sokola koji mi je sam sletio na ruku. Bila sam jako uzbuđena i nimalo uplašena, iako on izgleda impresivno i opasno... Omiljeni muzej mi je bio Kninski muzej. Zastava na Kninskoj tvrđavi posebno me oduševila jer je simbol oslobođenja naše Hrvatske, za čiju slobodu se borio i moj tata. Posjet NP Krka mi je bio druga najbolja stvar u cijeloj terenskoj. Sve mi se svidjelo kad smo ga obilazili i uživala sam u njegovim ljepotama. Svidio mi se naš glavni vodič Filip, bio je jako zabavan jer nas je na duhovit način vodio kroz Hrvatsku i objašnjavao nam njenu povijest.“ (Dea, 7. e)



„Na terenskoj nastavi mi je bilo odlično... Posebno mi se svidio Sokolarski centar i ljepota Nacionalnog parka Krka... Jako mi se svidio otok Prvić, šetnja Šibenikom, svidjela mi se vožnja autobusom i brodom. Navečer mi se svidio disko, nogomet i kada smo otišli u sobe pa se družili...“ (Luka, 7. e)



„...Unatoč svim znamenitostima i mjestima na kojima smo bili ja ću uvijek pamtit dvije stvari, društvo i profesore. Profesori su me iznenadili. Bili su zabavni i uopće nisam mislio na školu. Društvo me oduševilo. Pjevanje u busu, hotelu, druženje u sobama, igranje nogometa i pričanje ostavilo je prekrasnu uspomenu...“ (Dorian, 7. e)

„Na ovoj terenskoj nastavi mi se najviše svidio drugi dan. Drugi dan smo prvo brodom, kojim sam se baš uživala voziti, otišli do otoka Prvića koji me oduševio. Otok mi je stvarno nekako tih, miran i čaroban. Također ću posebno pamtit da je Anja upala u more na Prviću. Još se uvijek sjećam kako smo je izvlačile i kako smo se ludo smijale nakon toga. Poslije ručka krenuli smo na razgledavanje grada Šibenika koji me isto kao i Prvić baš oduševio, a vodič koji nas je vodio na razgledavanje je bio stvarno odličan...“ (Petra, 7. e)



„S terenske nastave ću posebno pamtit otok Prvić, Nacionalni park Krku i vodiča Filipa jer je bio jako zabavan i jer nije bio dosadan.“ (Petar, 7. d)

„Ovo mi je bila prva terenska nastava s noćenjem od trećeg razreda. Veselila sam se i očekivanja me nisu prevarila. Bilo je prelijepo. Razgledali smo svašta, ali ipak mi je bilo najzanimljivije na otoku Prviću. Vožnja brodom do njega bila je vrlo zanimljiva te smo se čak i

uspjele malo osunčati... Osim otoka Prvića Sokolarski centar se također ističe. Vodič je bio vrlo zabavan i humorističan, a i divlje ptice su vrlo interesantne. Ne samo izgledom nego i ponašanjem i jelom. Svakako bih ponovila ovu terensku nastavu i voljela bih da ih ima više.“ (Tia, 7. d)



„Nisam očekivala da ću se ovako dobro provesti na terenskoj nastavi. Mislila sam da će izlet biti umarajuć i dosadan, no ugodno sam se iznenadila. Većina atrakcija koje smo posjetili bile su zabavne. Najviše mi se sviđalo u Sokolarskom centru i na otoku Prviću. Uživala sam u predavanju vodiča i druženju s prijateljicama...“ (Dina, 7. d)